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「学校評価を活かした教育活動を行っていきます」
２学期末に行った学校評価アンケートへのご協力ありがとうございました。評価結果を活かし、保護者・地

域と連携した対中生のための教育活動を目指していきます。今後とも、ご理解とご協力をお願いいたします。
評価点に関しましては、各項目を４段階評価し、Ａ(かなり当てはまる)５点・Ｂ(まあ当てはまる)４点・

Ｃ(あまり当てはまらない)２点・Ｄ(まったく当てはまらない)１点として、各項目の平均点を算出しました。
※最高評価点は５点になります。（△はＲ３より 0.2以上向上、▼は 0.2以上低下。）

【教育活動全般に関すること】
評価項目 生 徒 保護者 教職員

№ Ｒ３ Ｒ４ 比較 Ｒ３ Ｒ４ 比較 Ｒ３ Ｒ４ 比較
１ 学校が楽しい（生徒が「学校が楽しい」と感じている） 4.02 4.15 4.01 4.09 4.19 4.19
２ 学校は生徒会活動や行事が充実している 4.07 4.18 4.01 4.04 3.94 3.69 ▼
３ 学校からの配布物を確実に渡している（届いている） 4.23 4.11 3.84 3.95 3.81 3.88
・１，２年生は９０％の生徒が「楽しい」と答えています。楽しく充実した学校生活を送れるようにしていきます。
・生徒会活動・行事については、感染症対策をしながら、充実した行事が行えるように内容を検討し工夫していきます。

【教職員に関すること】
評価項目 生 徒 保護者 教職員

№ Ｒ３ Ｒ４ 比較 Ｒ３ Ｒ４ 比較 Ｒ３ Ｒ４ 比較
４ 授業の内容がよくわかる (教師は丁寧に授業している ) 4.11 4.17 3.92 3.92 4.40 4.47
５ 教職員は生徒の意欲や努力を認めている 4.18 4.28 4.08 4.11 4.60 4.56
６ 教職員はいじめのない学校･学級づくりをしている 4.17 4.36 3.99 4.09 4.50 4.38
７ 学校は相談しやすい雰囲気や体制になっている 3.93 4.06 3.89 4.00 4.19 4.25
・いじめのない学校・学校づくりについて、教職員は、より配慮をしていくように努めます。
・生徒にとって「わかる授業」を目指して、教職員の研修をすすめています。

【生徒に関すること】
評価項目 生 徒 保護者 教職員

№ Ｒ３ Ｒ４ 比較 Ｒ３ Ｒ４ 比較 Ｒ３ Ｒ４ 比較
８ 生徒は進んであいさつしている 4.40 4.32 4.00 4.02 3.81 3.00 ▼
９ 生徒は宿題以外に家庭学習にしっかり取り組んでいる 3.96 3.83 3.34 3.54 △ 3.67 3.40 ▼
10 生徒は時と場に応じた丁寧な言葉遣いができる 4.45 4.35 4.07 4.08 3.94 3.94
11 生徒は時間を意識して行動している 4.27 4.21 3.53 3.58 3.81 3.81
12 生徒は身なりに気を付けて生活している 4.51 4.50 4.10 4.10 4.13 3.94
13 生徒は意欲的に部活動に取り組んでいる 4.65 4.58 4.54 4.38 4.50 4.60
14 生徒は健康や安全に気を付けて生活している 4.45 4.45 4.16 4.25 4.25 4.31
15 生徒は将来のことや進路のことを考えて生活している 3.91 3.79 3.61 3.61 3.50 3.13 ▼
16 生徒は地域の行事に積極的に参加している 2.75 2.87 2.87 2.84 3.00 2.69 ▼
17 生徒は自分によいところがあると思っている 3.71 3.73 3.97 4.00 4.44 4.25
18 生徒は夢や目標をもって頑張って生活している 4.11 4.08 3.92 3.88 4.50 4.44
・「自分にはよいところがある」に対して、「当てはまらない」「全く当てはまらない」と答えた生徒が２４．６％いました。
自分の長所、得意なことを見つけ、伸ばしていけるようにしていきます。

・「夢や目標をもって頑張って生活している」は、８０．８％の生徒ができていると回答しました。総合的な学習の時間や
毎日の生活の中で、生活の目標や将来の夢を意識して生活していけるようにしていきます。

・コロナ禍により参加を控えていた地域防災訓練に、今年度は参加しました。少しずつですが、
地域行事が以前のように 行われるようになってきています。

【その他】
評価項目 保護者 教職員

№ Ｒ３ Ｒ４ 比較 Ｒ３ Ｒ４ 比較
19 学校は生徒一人ひとりに親身に関わっている 4.01 4.06 4.25 4.25
20 学校は教育方針や教育活動等についてわかりやすく発信している 4.15 4.18 4.38 4.31
21 学校は地域とともに子どもを育てることを大切にしている 3.96 3.90 4.13 3.94
・学校だよりや学年・学級だよりを中心に情報発信するとともに、保護者の皆様からのご意見などを生かし、家庭や地域
と連携した教育活動ができるように努めます。

【生徒アンケートから】
№ 項 目 第１位 第２位 第３位
１ 対中のよいところ Ｒ３ 明るく元気(55.4％) 部活動(49.4％) あいさつ(44.7％)

Ｒ４ 明るく元気(66.2％) 部活動(37.6％) あいさつ(37.1％)
２ 対中の改善点 Ｒ３ 人間関係(39.3％) 言葉遣い(37.4％) 授業態度(36.5％)

Ｒ４ 授業態度(50.2％) 言葉遣い(39.0％) 人間関係(33.6％)

相和す ３月



・「あいさつ」については、９５．１％の生徒が、できていると答えています。また、３分の１以上の生徒が対中のよい点
としてあげています。一方、改善点にあげている生徒も２４．８％います。お互いに気持ちのよい、時と場に応じた「あ
いさつ」ができるようにしていきたいです。

・改善点として「授業態度」をあげる生徒の割合が増えています。学級会などで確認し合う場も設定しています。落ち着
いて学習できる雰囲気づくりに努めていきます。

・改善点で人間関係をあげる生徒が昨年度より減少しました。人間関係が良好になれば学校が楽しく充実したものになる
と思います。安心した学校生活を送ることができるようにしていきます。

【子育て(生徒支援)に大切だと考えていること】
№ 調査対象 年度 第１位 第２位 第３位
１ 保護者 Ｒ３ 思いやりの心(67.1％) 感動する心を持つ(55.2％) 規則･ﾏﾅｰを守る(39.5％)

Ｒ４ 思いやりの心(71.5％) 感動する心を持つ(65.2％) 規則･ﾏﾅｰを守る(32.9％)
２ 教職員 Ｒ３ 思いやりの心(75.0％) 規則･ﾏﾅｰを守る(50.0％) 感動する心を持つ(37.5％)

Ｒ４ 思いやりの心(81.3％) 感動する心をもつ(50.0％) 協調性、過ちを謝罪する(25.0％)

・自分をしっかりと価値づけられる生徒が増えていくように、互いに認め合い、認められたことを自分自身が
受け入れられるような雰囲気づくりを今後より一層大切にしていきたいと思います。

《３月》主な行事予定 ＜ 給：給食、部：部活動 〉

日 曜 主 な 行 事 給 部 日 曜 主 な 行 事 給 部

１ 水 ○ × 16 木 修了式 × ×
２ 木 公立高校入試 ⑫ ○ 17 金 卒業証書授与式 × ×
３ 金 公立高校入試 ⑫ ○ 18 土
４ 土 19 日
５ 日 20 月
６ 月 ○ × 21 火 春分の日
７ 火 ３年生を送る会 ○ ○ 22 水
８ 水 部長会 ○ × 23 木
９ 木 ○ ○ 24 金
10 金 ４組ありがとうの会代替行事 ○ ○ 25 土
11 土 26 日
12 日 27 月
13 月 ○ × 28 火
14 火 公立高校合格発表 ⑫ ○ 29 水 離任式
15 水 ○ × 30 木

31 金

《４月》主な行事予定 ＜ 給：給食、部：部活動 〉

日 曜 主 な 行 事 給 部 日 曜 主 な 行 事 給 部

１ 土 16 日
２ 日 17 月 専門委員会 ○ ×
３ 月 18 火 全国学力学習状況調査(３年) ○ ○
４ 火 19 水 ○ ×
５ 水 20 木 歯科検診(４組､３年､２年) ○ ○
６ 木 始業式 入学式 × × 21 金 ○ ○
７ 金 生徒会オリエンテーション 部長会 弁 ○ 22 土
８ 土 23 日
９ 日 24 月 代表委員会 部長会 ○ ×
10 月 防災訓練 聴力検査(1･3年) ○ × 25 火 部活動ミーティング ○ ○
11 火 部活動オリエンテーション ○ ○ 26 水 授業参観会 学級懇談会 ○ ×
12 水 ○ × 27 木 歯科検診(１･２年) ○ ○
13 木 ○ ○ 28 金 STUDY 尿検査１次 ○ ○
14 金 ○ × 29 土 昭和の日
15 土 30 日

※各行事の詳細や今後、変更点がある場合は、通知、学年だより、まちこみメール等でお知らせします。

対 中 生 の 活 躍

野球 バスケット

しんきん杯静岡県大会ベスト８ 伊豆ウィンターカップ ３位

１回戦 対島･門野中 ○６－０ 豊田南中 ２回戦 対島中 ○５１－２５ 松崎中

２回戦 対島･門野中 ○８－４ 吉原北中 準決勝 対島中 ●３６－５０ 伊東南中

準々決勝 対島･門野中 ●３－５ 東海大翔洋中 ３位決定戦 対島中 ○５０－４７ 下田中


